



СМЕРТЬ, ПОГРЕБЕНИЕ
И ВОСКРЕСЕНИЕ ХРИСТА



ТЯЖЕСТЬ ВИНЫ ВСЕГО МИРА

УРОК 8

ИСТИНА СЕГОДНЯ



И, находясь в борении, прилежнее молился, и был пот Его, как капли крови, падающие на землю.

Луки 22:44



ИСПЫТАНИЕ ИИСУСА В ГЕФСИМАНСКОМ САДУ

- Его душа «скорбела смертельно» (Мк. 14:34)
- Он начал «ужасаться и тосковать» (Мк. 14:33)
- Он молился: «Авва, Отче! Всё возможно Тебе; пронеси чашу сию мимо Меня; но не чего Я хочу, а чего Ты» (Мк. 14:36)
- Начал молиться, затем пал ниц перед Богом и был в борении



Явился же Ему Ангел с небес
и укреплял Его.

Луки 22:43



Почему Иисус испытывал
такие мучения в
Гетсимании?



ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ О ЖЕРТВЕ ХРИСТА

- Его человеческая сущность проявилась ярчайшим образом
- В этой внутренней борьбе определенную роль сыграл фактор времени
- Вполне возможно, что самой тяжёлой частью испытания была реальность столкновения праведной, чистой души Иисуса с тёмными силами зла
- Испытание в саду было также необычной по грандиозности борьбой по вытекающим из неё последствиям



Воплощение Христа
означало, что Он имел все
человеческие ограничения –
физические и душевные
слабости



ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ О ЖЕРТВЕ ХРИСТА

- Его человеческая сущность проявилась ярчайшим образом
- В этой внутренней борьбе определенную роль сыграл фактор времени
- Вполне возможно, что самой тяжёлой частью испытания была реальность столкновения праведной, чистой души Иисуса с тёмными силами зла
- Испытание в саду было также необычной по грандиозности борьбой по вытекающим из неё последствиям



Иисус был так близок к этому
событию – к принесению
Себя, невинного, в жертву за
грех, - что мог ощущать на
Себе горячее дыхание греха,
как никогда прежде



Не Знавшего греха Он соделал
грехом вместо нас, чтобы мы
стали праведностью Божией в
Нем.

2 Коринфянам 5:21, перевод СЕО



*Ты, Господи Иисусе, моя
праведность, а я – твой грех.*



-- Мартин Лютер



Чем ближе было время
распятия, тем мучительнее и
страшнее становилась
борьба Иисуса



В саду Иисус окончательно
утвердился в Своем решении
испить горькую чашу смерти



ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ О ЖЕРТВЕ ХРИСТА

- Его человеческая сущность проявилась ярчайшим образом
- В этой внутренней борьбе определенную роль сыграл фактор времени
- Вполне возможно, что самой тяжёлой частью испытания была реальность столкновения праведной, чистой души Иисуса с тёмными силами зла
- Испытание в саду было также необычной по грандиозности борьбой по вытекающим из неё последствиям



...прости им грех их, а если нет, то изгладь
и меня из книги Твоей, в которую Ты вписал.

Исход 32:32

...я желал бы сам быть отлученным от Христа
за братьев моих, родных мне по плоти

Римлянам 9:3



Иисус – божественный и
чистый во всём и всё же
ограниченный человеческим
телом – шёл навстречу
окружающим силам греха



И когда приблизился к городу,
то, смотря на него, заплакал
о нем

Луки 19:41



ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ О ЖЕРТВЕ ХРИСТА

- Его человеческая сущность проявилась ярчайшим образом
- В этой внутренней борьбе определенную роль сыграл фактор времени
- Вполне возможно, что самой тяжёлой частью испытания была реальность столкновения праведной, чистой души Иисуса с тёмными силами зла
- Испытание в саду было также необычной по грандиозности борьбой по вытекающим из неё последствиям



И, отойдя немного, пал на лицо Свое,
молился и говорил: Отче Мой! если
возможно, да минует Меня чаша сия;
впрочем, не как Я хочу, но как Ты.

—◆—
Матфея 26:39



Еще, отойдя в другой раз, молился, говоря: Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя.

—◆—
Матфея 26:42



И, оставив их, отошел опять
и помолился в третий раз, сказав
то же слово.

Матфея 26:44



... встаньте, пойдём: вот,
приблизился предающий
Меня.

—◆—
Матфея 26:46



Бодрствуйте и молитесь,
чтобы не впасть в искушение:
дух бодр, плоть же немощна.

—◆—
Матфея 26:41



Ужас Гефсимании
объясняется тем, что Иисус в
полном смысле становился
Агнцем Божиим, закланным
от основания мира

ВОПРОСЫ ДЛЯ ПОВТОРЕНИЯ И РАЗМЫШЛЕНИЯ

1. Какие события в Гефсимании указывают на человеческую природу Христа, которую Он имел благодаря воплощению?
2. Как осознание того, что Ему придется умереть за грехи всего мира, повлияло на молитвы и прошения Христа в Гефсимании?
3. Почему ангелу нужно было укреплять Иисуса?
4. Чему учит нас то, что Сын Божий молился в Гефсиманском саду по крайней мере трижды?



БИБЛЕЙСКИЕ УРОКИ



СМЕРТЬ, ПОГРЕБЕНИЕ И ВОСКРЕСЕНИЕ ХРИСТА

УРОК 8 «ТЯЖЕСТЬ ВИНЫ ВСЕГО МИРА»

Автор – Эдди Клоэр

Издание, перевод © 2011, 2012 Истина сегодня, www.biblecourses.com. Использовано с разрешения.

Аудиозапись, составление слайдов и вопросов, видеомонтаж – Вадим Гетьман

Оформление слайдов – «Капли сота» (kaplisota.com), Денис Должанский